

الْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ وَالصَّلَاةُ وَالسَّلَامُ عَلَيَّ خَاتَمِ النَّبِيِّينَ أَمَا بَعْدُ فَأَعُوذُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

## اجتماع ذکرِ شہادت ﴿3 دن﴾ کے

پہلے دن کیئے جانے والے اعلانات (محرم الحرام)

اب نویں اور دسویں محرم کو کیے جانے والے چند نیک اعمال بتائے جائیں گے لہذا تمام اسلامی بہنیں توجہ کے ساتھ سماعت فرمائیں اور ہوسکے تو اپنے پاس تحریر بھی فرمائیں تاکہ یاد رہیں نیز ”مدنی پنج سورہ“ میں بھی چند اعمال کا ذکر موجود ہے۔ اگر آپ کے پاس مدنی پنج سورہ نہیں ہے تو مکتبہ المدینہ کے بستے سے خرید لیں۔ یا دعوتِ اسلامی کی ویب سائٹ [www.dawateislami.net](http://www.dawateislami.net) سے download بھی کر سکتے ہیں۔

پیاری اسلامی بہنو!

مغرب کی نماز کے ساتھ ہی صلوٰۃ الاوائین ادا فرمائیں اور صلوٰۃ الحاجات پڑھ کر ۲۰ بار یا تافع پڑھ کر اچھی اچھی نیتیں کریں اور اللہ پاک سے دعا کریں کہ اللہ پاک آج کی رات یعنی (شبِ عاشورہ) نیند کے غلبے اور غفلت سے بچا کر اخلاص اور شوق کے ساتھ عبادت کرنے کی سعادت عطا فرمائے۔

ان دس دنوں میں جو کچھ عبادت ہوسکے اس کا ثواب اسیرانِ کربلا و شہدائے کربلا، اپنے پیر و مرشد اپنے والدین، اپنے مرحوم رشتہ داروں اور تمام مسلمانوں کو ایصال کریں اور ان کے لئے بالخصوص دعائے مغفرت کریں۔

مکتبہ المدینہ کی مطبوعہ کتاب ”مکاشفۃ القلوب“ کے صفحہ نمبر 420 پر نقل ہے (خلاصہ) کہ ”جب بھی شہدائے کربلا کی مصیبت

کا خیال آئے تو آیت ترجیع یعنی اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُونَ پڑھے تو ان شاء اللہ ثواب ملے گا۔“

\* عالمگیری، سنی بہشتی زیور حصہ 3 صفحہ 307 پر آتا ہے کہ نوحہ یعنی میت کے اوصاف مبالغہ سے بیان کر کے آواز سے روناجس کو بین کہتے ہیں۔ سب کے نزدیک حرام ہے۔ یونہی واویلا، وامصیبتا کہہ کر چلانا، گریباں پہاڑنا، منہ نوچنا، بال کھولنا، سر پر خاک ڈالنا، سینہ کوٹنا، ران پر ہاتھ مارنا، ایڑیاں رگڑنا اور اظہار غم کے لئے ایسی ہی واہی تباہی حرکتیں کرنا یہ سب زمانہ جاہلیت کے کام ہیں اور سخت حرام۔

\* بدمذہبوں کے لکھے ہوئے شہادت نامے، نوحے، مرثیے نہ پڑھیں نہ سنیں نہ ہی ایسی محافل میں شرکت کریں کہ اس میں بہت سی غلط روایات شامل ہیں۔ بزرگانِ دین رحمۃ اللہ علیہ کے کلام اور علمائے اہلسنت کی مستند کتابیں ہی پڑھیں۔

\* بڑی راتوں میں دعاؤں کی قبولیت کا قوی امکان ہوتا ہے، لہذا ان راتوں میں بزرگانِ دین رحمۃ اللہ علیہم کی مانگی گئی دعائیں زیادہ مانگیں مثلاً شجرہ عطاریہ سے ”یا الہی رحم فرما مصطفیٰ صَلَّى اللہُ عَلَیْہِ وَاٰلِہٖ وَسَلَّمَ کے واسطے“ یا شیخ طریقت امیر اہلسنت دَامَتْ بَرَکَاتُہُمْ اَعَالِیَہِ کے دعائیہ کلام جو وسائل بخشش میں ہیں۔

\* کنز الایمان یا صراط الجنان سے جس قدر ممکن ہو تلاوت کریں مزید اس سے فیضیاب ہونے کے لئے کم از کم 3 آیات مع ترجمہ و تفسیر کا مطالعہ کریں اور رات کو سوورہ ملک بھی پڑھیں اور روزانہ پڑھنے کی نیت بھی کر لیں۔

شریعت ج 2، صفحہ نمبر 103 مطبوعہ مکتبہ المدینہ باب المدینہ کراچی) چنانچہ شادی شدہ اسلامی بہنوں کو چاہیے کہ اپنے بچوں کے ابو کو راضی کر لیں ان سے احتیاطاً حقوق العباد بھی معاف کروالیں۔

\* دیگر دوست احباب، رشتے داروں میں سے کسی سے ناراضی ہے تو ان سے معافی مانگ لیں ہوسکے تو یہ کام بڑی رات آنے سے پہلے کر لیں ورنہ اسی دن فون کر کے یہ اہم کام ضرور کر لیں۔

\* مکتبہ المدینہ کی مطبوعہ بہار شریعت جلد 3 حصہ 16 صفحہ نمبر 416 مسئلہ 35 میں ہے کہ ایام محرم میں یعنی پہلی محرم سے بارہویں محرم تک سیاہ کپڑے نہ پہنے جائیں کہ

رافضیوں کا طریقہ ہے۔  
 الْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ وَالصَّلَاةِ وَالسَّلَامِ عَلَى خَاتَمِ النَّبِيِّينَ أَمَا بَعْدُ فَأَعُوذُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ ط بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

## اجتماع ذکر شہادت ﴿3 دن﴾ کے دوسرے دن کیے جانے والے اعلانات (محرم الحرام)

نویں اور دسویں محرم کو کیے جانے والے چند نیک اعمال ابھی بتائے جائیں گے لہذا تمام اسلامی بہنیں توجہ کے ساتھ سماعت فرمائیں اور ہوسکے تو اپنے پاس تحریر بھی فرمائیں تاکہ یاد رہیں نیز ”مدنی پنج سورہ“ میں بھی چند اعمال کا ذکر موجود ہے۔ اگر آپ کے پاس مدنی پنج سورہ نہیں ہے تو مکتبہ المدینہ کے بستے سے خرید لیں۔ یا دعوت اسلامی کی ویب سائٹ [www.dawateislami.net](http://www.dawateislami.net) سے download بھی کر سکتے ہیں۔

پیاری اسلامی بہنو!

گھر والوں کو اکٹھا کر کے فیضانِ سنت (جدید) یا اس کے مختلف ابواب فیضانِ نماز وغیرہ امیر اہلسنت کے رسائل (تخریج شدہ) سے درس دیں اور روزانہ گھر درس دینے کی بھی نیت کر لیں۔

حلیۃ الاولیاء جلد 7 صفحہ نمبر 335 پر ہے کہ نیک لوگوں کے ذکر کے وقت رحمت نازل ہوتی ہے اور مارا حسن ظن ہے کہ امیر اہلسنت دَامَتْ بَرَكَاتُهُمُ الْعَالِيَةَ ایک ولی کامل ہیں اور اَلْحَمْدُ لِلَّهِ ان کے سنتوں بھرے بیانات میں کئی صالحین اور انبیاء کرام علیہم السلام کا تذکرہ ہوتا ہے، لہذا روزانہ ایک بیان یا مدنی مذاکرہ انتہائی توجہ و یکسوئی کے ساتھ سماعت فرمائیں اور ڈھیروں رحمتیں حاصل فرمائیں اور روزانہ سننے کی بھی نیت کر لیں۔

جائزہ لیتے ہوئے نیک اعمال کے رسالے پر نشان لگائیں اور روزانہ جائزہ لینے کا معمول بنالیں اور ہر مہینے یہ رسالہ اپنے ذیلی حلقے کی ذمہ دار اسلامی بہن کو جمع بھی کروائیں۔

رضائے الہی کے لیے اپنی والدہ اور بچوں کی دادی سے معافی مانگیں، ان کا ہاتھ چومیں اور ان کے حق میں دعائے خیر کریں اور اپنے لیے ان سے دعا کی درخواست کریں اور ان سے احتیاطاً حقوق العباد بھی معاف کروالیں۔

شیخ طریقت امیر اہلسنت دَامَتْ بَرَكَاتُهُمُ الْعَالِيَةَ کی درازئ عمر بالخیر کے لئے دعا فرمائیں۔

شعب الایمان میں حضرت جابر رضی اللہ عنہ سے مروی، رسول اللہ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَآلِهِ وَسَلَّمَ نے فرمایا کہ ”تین شخص ہیں جن کی نماز قبول نہیں ہوتی اور ان کی کوئی نیکی بلند نہیں ہوتی ان تین میں سے ایک ”وہ عورت بھی ہے جس کا شوہر اس سے ناراض ہو“۔ (ملخصاً بہار

شبِ عاشورہ غروبِ آفتاب کے بعد اپنے کاموں سے فراغت حاصل کر کے عبادت کا اہتمام شروع کر دیں تاکہ پوری رات زیادہ سے زیادہ نیک اعمال کر کے رضائے الہی حاصل کرنے میں کامیاب ہوسکیں۔

ریاضت کے یہی دن ہیں

بڑھاپے میں کہاں ہمت

جو کرنا ہے اب کرلو!

ابھی نوری جواں تم ہو

(سامانِ بخشش)

اسلامی بہنیں مغرب کے بعد کسی اور کے گھر پر محفل یا شب بیداری کا اہتمام نہ کریں اور کسی اور اسلامی بہن کے گھرات گزارنے کے بجائے اپنے گھر میں عبادت کریں اس سے اِنْ شَاءَ اللہ گھروں میں خوب رحمتوں اور برکتوں کا نزول ہوگا۔

اگر قضاء نمازیں باقی ہوں تو زیادہ سے زیادہ قضاء عمری

ادا کرنے کی کوشش کریں اور اگر قضاء نمازیں باقی نہ ہوں

تو نوافل ادا کریں اور صلوة التسيب ادا فرمائیں۔

اس رات خصوصیت کے ساتھ درود شریف پڑھیں اور کم از کم 1200 درود پاک مدینے کی جانب رخ کر کے با وضو آنکھیں بند کر کے گنبد خضراء کا حسین تصور جما کر محبت و شوق کے ساتھ پڑھیں تو اِنْ شَاءَ اللہ

خوب ذوق ملے گا۔

ہوسکے تو اس رات اور عاشورے کے دن زبان پر قفل مدینہ لگائیں اور اس بات کی کوشش فرمائیں کہ زبان سے اچھے کلمات، ذکر الہی اور درود پاک کے سوا کچھ نہ نکلے۔

فیضان سنت (جدید) کے چار صفحات کا مطالعہ فرمائیں

اور امیر اہلسنت دَامَتْ بَرَكَاتُهُمُ الْعَالِيَةَ کا رسالہ ”برے خاتمے کے اسباب“ یا فیضانِ سنت کا باب ”غیبت کی تباہ کاریاں“ کا بھی مطالعہ فرمائیں۔

فیضانِ سنت جدید صفحہ 1353 پر ہے کہ عاشورہ کے دن کاروزہ

رکھیں بلکہ عاشورہ کے ساتھ ایک روزہ اور رکھ لینا بہتر ہے

یا نو محرم الحرام یا گیارہ محرم الحرام کا مسلم شریف کی

حدیث مبارکہ میں ہے کہ حضور صَلَّى اللہُ عَلَيْهِ وَآلِهِ وَسَلَّمَ نے ارشاد

فرمایا ”مجھے اللہ پاک پرگمان ہے کہ عاشورہ کا روزہ ایک سال

پہلے کے گناہ مٹا دیتا ہے۔“

یاد رہے! کہ اگر کسی کے لئے دو روزے رکھنا مشکل ہو تو ایک دن

کا روزہ بھی رکھ سکتے ہیں۔

مفتی احمد یار خان نعیمی رحمۃ اللہ علیہ اپنی تصنیف ”اسلامی

زندگی“ میں فرماتے ہیں ”تعزیر داری اور عَلم نکالنا، کودنا، ناچنا یہ

وہ کام ہیں جو یزیدی لوگوں نے کیئے تھے کہ امام حسین رضی اللہ

عندہ و دیگر شہدائے کربلا کا سر نیزوں پر رکھ کر اُن کے آگے

کودتے، ناچتے، خوشیاں مناتے ہوئے کربلا سے کوفہ اور کوفہ سے

دمشق یزید پلید کے پاس لے گئے اہلبیت نے نہ کبھی تعزیر داری

پیاری اسلامی بہنو!

★ عاشورہ کے دن اپنے اوپر دعائیں مانگنے کو لازم کرلیں۔

★ عاشورہ کے دن دس چیزوں کو علماء کرام نے مستحب لکھا ہے، یہ سب اچھے اعمال ہیں لہذا ان کو کرنا چاہیے۔

i. روزہ رکھنا

ii. صدقہ کرنا

iii. نماز نفل پڑھنا

iv. ایک ہزار بار قُلْ هُوَ اللَّهُ (یعنی سورۃ الاخلاص پوری پڑھیں)

v. علماء کی زیارت

vi. یتیم کے سر پر ہاتھ پھیرنا

★ عاشورہ کے دن یتیم کے سر پر ہاتھ پھیرنا بڑا ثواب ہے کہ مشکوٰۃ

شریف ص 423، فضائل آیام وَالشُّهُور ص 254 کی حدیث مبارکہ

ہے حضرت عبداللہ ابن عباس رضی اللہ عنہما سے روایت ہے کہ

سرکارِ مدینہ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَآلِهِ وَسَلَّمَ نے فرمایا جو شخص عاشورہ

کے دن یتیم کے سر پر ہاتھ پھیرے گا تو اللہ پاک اس کے لئے یتیم

کے سر کے برابر کے عوض ایک ایک درجہ جنت میں بلند فرمائے

گا۔

★ جب بھی کسی یتیم بچے کے سر پر ہاتھ پھیرنا ہو تو سر کے

پیچھے سے ہاتھ پھیرتے ہوئے آگے کی طرف لے آئیے جیسا کہ

حدیث پاک میں ہے: "لِرُكَا يَتِيمٍ هُوَ تَوَاسُطٌ بَيْنَ يَدَيْهِمَا" (یعنی بچہ یتیم

پھیرنے میں آگے کو لائے، اور جب اس کا باپ ہو (یعنی بچہ یتیم

نہ ہو تو) ہاتھ پھیرنے میں گردن کی طرف لے جائے۔ (بحوالہ یتیم

کسے کہتے ہیں)

کی اور نہ عِلْم نکالے، نہ سینے کوٹھے، نہ ماتم کیئے۔ لہذا اے مسلمانو!

اِنِ مَبَارَكِ دِنُوں مِیْنِ یِهْ کَامِ ہر گِز نہ کرو ورنہ سخت گنہگار ہوگے

خود بھی اِنِ جَلُوَس اور ماتم میں شریک نہ ہو اور اپنے بچوں، اپنی

بیویوں، دوستوں کو بھی روکو۔

(اسلامی زندگی صفحہ نمبر 72، 73)

نیاز پرفاتحہ دلوائیں اور پڑوسیوں کو بھی دیں۔ نیاز کے ساتھ ساتھ

خوب خوب مکتبہ المدینہ سے شائع کردہ کتب و رسائل بھی

تقسیم فرمائیں اور اُس کا ثواب اسیرانِ کربلا و شہدائے کربلا

کو ایصال کیجئے۔

اَلْحَمْدُ لِلّٰهِ رَبِّ الْعٰلَمِيْنَ وَالصَّلٰوةُ وَالسَّلَامُ عَلٰى خَاتَمِ النَّبِيِّنَ اَمَّا بَعْدُ فَاَعُوْذُ بِاللّٰهِ مِنْ

السَّيْطٰنِ الرَّجِيْمِ طِبْسَمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِيْمِ **اجتماعِ ذِکْرِ**

**شہادت ﴿3 دن﴾ کے**

**تیسرے دن کیے جانے والے اعلانات (محرم الحرام)**

نویں اور دسویں محرم کو کیئے جانے والے چند نیک اعمال ابھی

بتائے جائیں گے لہذا تمام اسلامی بہنیں توجہ کے ساتھ سماعت

فرمائیں اور وسکے تو اپنے پاس تحریر بھی فرمائیں تاکہ

یاد رہیں نیز "مدنی پنج سورہ" میں بھی چند اعمال کا ذکر

موجود ہے۔ اگر آپ کے پاس مدنی پنج سورہ نہیں ہے تو مکتبہ ا

لمدینہ کے بستے سے خرید لیں۔ یا دعوتِ اسلامی کی ویب سائٹ

www.dawateislami.net سے download بھی کر سکتے ہیں۔

اِئْتِدَسْرَمَ اَنكُهَوْنَ مِیْنِ لَگَائِے تَوَاسِ كِی اَنكُهَیْ كَبهَیْ نَهْ دَكُهَیْ  
گی -

بیان کردہ حدیثِ پاک ضعیف ہے اور ضعیف حدیث فضائل کے  
اعتبار سے معتبر ہوتی ہے نیز مفتی احمد یار خان نعیمی رحمۃ  
اللہ علیہ نے کتاب "اسلامی زندگی" میں عاشورہ کے دن سُرمہ لگانے  
کی ترغیب ارشاد فرمائی ہے لہذا یومِ عاشورہ کو سرمہ لگانا  
چاہئے۔ (دارالافتاء اہلسنت)

X. ناخن تراشنا (عملی طریقہ بتادیں)

ان دس چیزوں کے علاوہ تین چیزیں اور بھی مستحب ہیں

i. مریضوں کی بیمار پُرسی

ii. دشمنوں سے ملاپ کرنا

iii. دعائِ عاشورہ پڑھنا۔ (جنتی زیور صفحہ نمبر 158)

\* آئیے ہم بھی نیت کر لیتے ہیں کہ اللہ پاک کی رضا کے لئے ہم یہ  
تمام اعمال ضرور بجالائیں گے۔ اِنْ شَاءَ اللّٰهُ الْكَرِیْمُ

\* یاد رہے کہ یتیم اس "نابالغ" بچے یا بچی کو کہتے ہیں جس کے  
ماں باپ یا دونوں میں سے کوئی ایک فوت ہو گیا ہو جو وہی یہ  
بالغ ہو جائیں تو پھر "یتیم" نہ رہے۔

vii. اپنے اہل و عیال کے رزق میں وسعت کرنا۔ (اگر 10  
محرم کو اسلامی بھائی قافلے میں ہوں اور اپنے گھر میں وسعت  
کرنا چاہیں تو اپنے گھر میں اس نیت سے پہلے رقم دے کر جاسکتے  
ہیں۔)

\* عاشورہ کے دن کھانے میں وسعت کی جائے یعنی زیادہ  
کھانا پکایا جائے مشہور مفسر حکیم الامت مفتی احمد یار خان  
نعیمی رحمۃ اللہ علیہ فرماتے ہیں "بال بچوں کے لئے ۱۰ وہیں محرم  
الحرام کو خوب اچھے اچھے کھانے پکائے"۔ اِنْ شَاءَ اللّٰهُ سَالِ  
بھرتک گھر میں برکت رہے گی۔ مزید فرماتے ہیں کہ ۱۰ محرم  
الحرام کو کھچڑا پکا کر شہید کربلا حضرت سیدنا امام حسین  
رضی اللہ عنہ کی فاتحہ کرے بہت مُجَرَّب ہے یعنی مؤثر و آزمودہ  
ہے۔

\* جنتی زیور صفحہ نمبر 159 پر آتا ہے عاشورہ کے روز لوگوں  
کو خصوصاً فقراء کو پانی یا دودھ وغیرہ پلائیں تو بڑا ثواب ہے۔  
دودھ کا شربت بنا کر شہدائے کربلا کے ایصالِ ثواب کے لئے  
پلایا جاتا ہے اس سے بھی ضرور ثواب ملے گا جب نیاز کا اہتمام  
کریں تو فاتحہ دلا کر پڑوسیوں میں تقسیم کرنے کی بھی سعادت  
حاصل کریں۔

viii. غسل کرنا

ix. سرمہ لگانا

\* جدید فیضانِ سنت صفحہ نمبر 1353 پر ہے کہ سرور کائنات صَلَّی  
اللّٰهُ عَلَیْہِ وَاٰلِہٖ وَسَلَّمَ نے ارشاد فرمایا جو شخص یومِ عاشورہ